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W audycie energetycznym dla budynku C Instytutu Matki i Dziecka wraz z planowaną rozbudową i przebudową należy uwzględnić:
1. Ocenę systemu grzewczego wraz ze źródłem ciepła oraz c.w.u.,
2. Ocenę instalacji elektrycznej i oświetleniowej,
3. Ocenę wentylacji mechanicznej, 
4. Opracowanie propozycji przedsięwzięć służących poprawie efektywności energetycznej budynku oraz racjonalizacji zużycia wody, tj. :
a. Ocieplenie obiektu:
i. Ocieplenie ścian zewnętrznych 
ii. Wymiana stolarki okiennej
iii. Wymiana stolarki drzwiowej 
iv. Wymiana posadzki na gruncie wraz z ociepleniem
b. Ulepszenie instalacji c.w.u. 
c. Ulepszenie systemu c.o. 
d. Wymianę oświetlenia wewnętrznego na energooszczędne,
e. Wymianę oświetlenia zewnętrznego na energooszczędne,
f. Wymianę lub montaż systemów wentylacji z odzyskiem ciepła (rekuperacja) i klimatyzacji, ewentualnie wentylacja z funkcją chłodzenia.
g. Zastosowania systemów zarządzania energią w budynkach ( w tym m.in. zarządzenia wentylacją, ciepłem oraz oświetleniem),
h. ewentualne zastosowanie alternatywnych źródeł energii,
5. Wskazanie rozwiązań energooszczędnych dla planowanej rozbudowy i przebudowy budynku C.

Audyt energetyczny powinien przedstawić pakiet przedsięwzięć zmniejszających energochłonność.

Dla każdego przedsięwzięcia służącego poprawie efektywności energetycznej budynku C przedstawić procentowe roczne zmniejszenie zużycia energii dla stanu po termomodernizacji.

[bookmark: _GoBack]Wykonawca zobowiązuje się do wykonania audytów, o których mowa powyżej zgodnie z wymogami i wytycznymi określonymi w obwiązujących przepisach prawa Ustawa z dnia 20.05.2016r. o efektywności energetycznej (tj. Dz. U. z 2020 r., poz. 264 ze zm.) wraz z innymi przepisami wykonawczymi do Ustawy zwanych dalej „Ustawą", Rozporządzeniem Ministra Energii z dnia 5 października 2017r. w sprawie szczegółowego zakresu i sposobu sporządzania audytu efektywności energetycznej oraz metod obliczania oszczędności energii, Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 3 września 2015r. zmieniające rozporządzenie w sprawie szczegółowego zakresu i form audytu energetycznego oraz części audytu remontowego, wzorów kart audytów, a także algorytmu oceny opłacalności przedsięwzięcia termomodernizacyjnego.
